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Inbjudan till aktörsmöte
Denna inbjudan riktar sig till dig som kommer i kontakt med frågor om god man/förvaltare i relation till anhöriga till den som har en god man/förvaltare, kontaktperson enligt SoL eller LSS, personlig assistent eller personal inom boendeverksamheter. För att dagen ska ge så mycket som möjligt är det bra om minst en av er som deltar från din verksamhet/organisation har någon form av beslutsrätt i vad ni har möjlighet att bidra med i framtiden.

När: 
Var: 
Program: 
45 min Introduktion

Överförmyndaren presenterar sin verksamhet. RFS berättar om projektet Rollkoll vad som har hänt hittills och vad som kommer att hända framöver.

45 minuter Presentation av de deltagande aktörerna
Varje deltagande aktör kommer att få en plats i rummet där de presenterar sin verksamhet för de andra. Samtidigt går alla också runt och lyssnar på de andra aktörerna som det finns intresse att veta mer om. (Vi rekommenderar därför att ni är fler än en person så ni kan turas om att stå på er plats och gå runt)
20 min Fika
10 min Intro, hur går vi vidare
Gemensam genomgång av hur vi ska göra för att hitta lösningar som kan underlätta för alla. 
30 min Bikupediskussion kring möjliga vägar framåt
Gruppdiskussioner mellan aktörerna för att hitta förslag på möjliga lösningar
20 min Presentation av gruppdiskussionerna
20 min Sammanfattning av diskussionerna, möjlig fortsättning 
5 min Avslut
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Anmälan och frågor: Mejla eller ring XX Uppge namn, din roll/verksamhet, om du anmäler flera önskas namn och roll/verksamhet även för dem, samt om ni har någon form av specialkost.
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