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Stockholm 2015-11-19

Lokal samverkan utifrån Rollkoll
Riksförbundet frivilliga samhällsarbetare, RFS, driver mellan åren 2013-2016 projektet Rollkoll som syftar till att tydliggöra rollfördelningen mellan olika aktörer kring personer med psykiska funktionsnedsättningar. Ett övergripande mål i projektet är att bidra till stärkt rättsäkerhet för huvudmannen, som inte ska behöva hamna mellan stolar för att inte är klarlagt vilka aktörer som ska utföra vad.
Inom projektet har vi tagit fram de två informationsmaterialen Rollkoll – Vad gör en god man och förvaltare samt Rollkoll – Ett material om god man och förvaltare i relation till andra aktörer. Dessa material syftar till att förklara insatsen god man/förvaltare samt reda ut rollfördelningen mellan god man/förvaltare och anhöriga, kontaktpersoner, personliga assistenter samt boendepersonal.
Vi är nu inne på det sista projektåret och riktar därför vårt fokus till den praktiska implementeringen av materialen. Detta gör vi bland annat genom att organisera lokala samverkansmöten där vi bjuder in företrädare för socialtjänsten, personlig assistans, boendepersonal, brukarföreningar, gode män och andra berörda aktörer för att diskutera kring vanliga problem som uppstår och hur de kan hanteras. Syftet med mötet är både att klargöra olika aktörers roller men även att verka för ökad samverkan aktörerna emellan.
Vi ser stora fördelar med att organisera lokala samverkansmöten gemensamt med överförmyndarverksamheten i kommunen då det ofta uppstår frågor kring överförmyndarens arbete. Vi har fått mycket god respons från de deltagande kommunerna där samtliga valt att på olika sätt arbeta vidare med de lokala överenskommelser som initierats.
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